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Q1 あなたはこの授業に興味が持てましたか。 4.5 4.6

Q2 この授業はシラバスにそって進められていましたか。 4.6 4.7

Q3 この授業はわかりやすく進められていましたか。 4.5 4.6

Q4 テキストや配布資料などは、授業内容を理解するのに役立ちましたか。 4.5 4.6

Q5 授業を通して、専門知識や技能を習得することができましたか。 4.5 4.6

Q6 学習教材は充実していて満足できるものでしたか。（該当しない科目の場合は回答不要） 4.5 4.6

Q7 あなたはこの授業の到達目標に達したと思いますか。 4.4 4.5

Q8 この授業はあなたにとって満足できる内容でしたか。 4.5 4.5

Q9 教員は、この授業の学習目標について説明しましたか。 4.6 4.6

Q10 教員の話す声の大きさや速さは適切でしたか。 4.6 4.6

Q11 教員の板書やスライドは、わかり易いものでしたか。 4.5 4.6

Q12 教員は、授業をわかり易くするための工夫をしていましたか。 4.6 4.5

Q13 教員は、学生の意見や質問・疑問に適切に対応しましたか。 4.6 4.5

Q14 あなたは、この授業で意見を言ったり質問をしたりしましたか。 4.2 4.2

Q15 あなたは、この授業に積極的に取り組みましたか。 4.5 4.4

Q16
あなたは、この授業で１回当り平均どれくらい予習・復習をしましたか。
（５：2時間以上，４：1～2時間，３：0.5～1時間未満，２：30分未満，１：0）

2.3 2.2

【回答選択肢】

　５：そう思う　　４：どちらかと言えばそう思う　　３：どちらとも言えない　　２：どちらかと言えばそう思わない　　１：そう思わない

【佐久大学信州短期大学部】授業に関するアンケート集計結果（2024年度後期）
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